
Identificação Básica

Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária
Abertura: 15/04/2026 - 18:20
Encerramento: 15/04/2026 - 19:00

Correspondências

Expedientes

Chamada dos vereadores pelo secretário: 

Cleuza fez a chamada e constatou a presença de todos os vereadores.

Abertura da sessão: 

Após a chamada, a presidente vendo que havia número legal e regimental, deu abertura à
reunião em nome de DEUS, às 18h20.

Oração: 

A pedido, a vereadora Maria de Lurdes fez a oração.

Leitura da ata da reunião anterior: 

A ata foi lida por Cleuza, submetida em discussão e votação, tendo sido aprovada por todos
presentes.

Matéria para discussão e votação: 

O PROJETO DE LEI Nº231/2026: "Dispõe sobre a modificação da lei municipal nº590/2012 e
dá outras providências" foi  submetido em discussão e votação, tendo sido aprovado por
unanimidade com dispensa dos pareceres. 

Palavra livre: 

Todos Cumprimentaram os presentes. Max disse ser um prazer somar com todos para o
crescimento do município; Marcos disse que foi importante o que foi votado, pois estará
agregando à prefeitura. Foi justo o reconhecimento dos motoristas e a valorização salarial.
O cargo de diretor de trânsito é fundamental, porque a cidade está crescendo e o trânsito
está  ficando  meio  confuso,  inclusive  bateu  o  carro  em  um  muro  para  desviar  de  um
pedestre. Pediu conscientização de todos no trânsito.  Agradeceu a emenda do deputado
João  Magalhães,  que  será  usada  para  pavimentação,  ambulância  4x4,  consultório
odontológico móvel e uma van; Geraldo disse que o projeto votado é muito importante,
juntamente com o aumento de salário dos motoristas. Precisa de 3 lixeiras na comunidade
São Sebastião da Vista Alegre; Lucilene, em resposta ao Geraldo, disse que as lixeiras já
estão no planejamento e serão entregues em breve; Maria de Lurdes disse que o projeto
votado  é  importante  para  o  crescimento  da  cidade.  Parabenizou  o  prefeito  e  vice  pelo
trabalho e o vereador Marcos pelo vídeo que reeduca as pessoas em relação às lixeiras;
Arthur cumprimentou os motoristas presentes e dois amigos pessoais. Disse que o projeto
aprovado é muito importante. Espera que a valorização dos motoristas continue. A cidade
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cresceu de forma rápida, o cargo de diretor de trânsito é fundamental para acompanhar
essa demanda, espera que ele seja ocupado por alguém que faça a diferença. Finalizou
dizendo que votou sim e continuará votando sim em tudo que for bom para o povo; Arlete
parabenizou os motoristas pela vitória. Colocou-se à disposição; Cleuza disse que foi muito
prazeroso votar sim no projeto.  Parabenizou o executivo pelo projeto,  as melhorias que
estão sendo feitas e as emendas dos deputados. Finalizou dizendo que está à disposição;
Silvânio agradeceu a aprovação do projeto, a valorização dos motoristas. Disse que quando
há criação de cargos é porque a prefeitura está no limite. Espera que seja contratado uma
pessoa experiente para atuar no trânsito da cidade, pois está caótico; Lucilene agradeceu a
todos  vereadores  pela  aprovação  do  projeto.  Disse  que  a  valorização  dos  motoristas  é
importante. O projeto para construção da capela velório já está em andamento. Agradeceu
as  emendas  do  deputado,  João  Magalhães.  Emenadas  que  serão  direcionadas  à  saúde,
calçamento,  compra  da  ambulância  4x4  e  unidade  móvel  odontológica.  Aconteceu  a
licitação  na  prefeitura  para  a  compra  de  equipamentos  para  sala  de  confecções  de
identidades na cidade. Destacou o trabalho da justiça eleitoral na cidade. A presidente deu
por encerrada a sessão.

Encerramento da sessão: 

Nada mais havendo a tratar, a presidente da câmara, Lucilene Ornelas da Silva Santos, deu
por encerrada a sessão, determinando aos servidores Alcimar Afonso e Eriton Campos que
lavrassem  a  presente  ata,  que  após  lida  e  aprovada  será  assinada  por  todos.  Câmara
Municipal de São João do Manhuaçu, 15/04/2026. Sessão encerrada às 19h00.

Matérias do Expediente

Não existem Matérias de Expediente para essa Sessão Plenária

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1 - Projeto de lei nº 7 de 2026
Processo: -
Autor: Executivo 

PROJETO  DE  LEI  Nº231/2026:
"Dispõe  sobre  a  modificação  da  lei
municipal  nº590/2012  e  dá  outras
providências". 

Não informada
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